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Bylinkárium – místo, kde se potkávají světy
zdravých a nemocných
Okres: Královéhradecký kraj - sever

ORGANIZACE
Název organizace Domov sv. Josefa (středisko Oblastní charity Červený Kostelec)

Krátké představení organizace Domov sv. Josefa je středisko Oblastní charity Červený Kostelec a jediné zařízení v České
republice poskytující komplexní péči lidem s roztroušenou sklerózou. Od roku 2001 podporuje
vážně nemocné i jejich blízké a usiluje o co největší soběstačnost klientů v pobytových
službách i v domácím prostředí. Poskytuje sociální a zdravotní péči, rehabilitace, odborné
poradenství i terénní služby. Ročně pomáhá stovkám klientů a věnuje se také podpoře
pečujících a osvětě o onemocnění.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Žireč 1, 544 04 Dvůr Králové nad Labem

Sídlo.

Web organizace www.domovsvatehojosefa.cz

Kontaktní osoba Bc. Eliška Geislerová, MBA

E-mail geislerova@dsj-zirec.cz

Telefon 730 142 804

PROJEKT
Název projektu Bylinkárium – místo, kde se potkávají světy zdravých a nemocných

Místo realizace projektu Žireč (Dvůr Králové nad Labem), Královéhradecký kraj

Stručná anotace projektu Bylinkárium v Domově sv. Josefa promění dokončenou stavbu v živý prostor pro setkávání lidí s
roztroušenou sklerózou s veřejností. Vznikne zázemí pro tvoření, vzdělávání i sdílení
zkušeností. Projekt umožní klientům aktivně se zapojit do života a pomáhá bourat bariéry mezi
nemocnými a zdravými.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je do konce roku 2026 dovybavit nově vznikající prostor Bylinkária v Domově
sv. Josefa tak, aby mohl být plně využíván klienty s roztroušenou sklerózou i veřejností. Hrubá
stavba objektu se nachází těsně před dokončením a projekt přechází do fáze vybavování. Díky
podpoře z Burzy filantropie pořídíme konkrétní vybavení (např. pracovní stoly, nábytek,
vybavení pro workshopy a zázemí pro setkávání), které umožní okamžité využití prostoru.
Smyslem projektu je vytvořit místo, kde lidé s roztroušenou sklerózou nezůstávají izolovaní, ale
mohou se aktivně zapojit – tvořit, setkávat se, sdílet zkušenosti a podílet se na běžném chodu
prostoru. Výstupem bude funkční komunitní prostor, ve kterém bude probíhat cca 20
vzdělávacích a komunitních akcí ročně a pravidelné aktivity pro desítky klientů Domova sv.
Josefa.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Zdravotnictví
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Lidé s roztroušenou sklerózou, jejich rodiny, pečující a veřejnost regionu

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu → dovybavení prostoru Bylinkária (zázemí pro aktivity) → vytvoření podmínek pro tvořivé a
pracovní zapojení klientů → realizace vzdělávacích akcí pro nemocné roztroušenou sklerózou a
pečující osoby (semináře, sdílení zkušeností – cca 20 akcí ročně) → vytvoření místa pro
přirozené setkávání nemocných, jejich rodin a veřejnosti → zapojení nemocných do provozu
(prezentace vlastní tvorby, pomoc v infocentru, drobné pracovní uplatnění) Aktivity směřují k
tomu, aby klienti Domova sv. Josefa nebyli pouze příjemci péče, ale aktivní součástí života
komunity.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Zahájení: duben 2026 Ukončení: leden 2027 Projekt navazuje na téměř dokončenou stavební
fázi (hrubá stavba bude dokončena do června 2026) a zaměřuje se na dovybavení prostoru a
jeho uvedení do provozu. → duben – květen 2026: výběrové řízení na dodavatele vybavení →
červen – říjen 2026: dodávka a instalace vybavení, realizace projektu → podzim 2026: zahájení
prvních aktivit pro klienty i veřejnost → prosinec 2026 / leden 2027: slavnostní otevření a plné
uvedení do provozu

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu IT vybavení návštěvnického centra a zázemí v 2. NP: 0,6 mil. Kč (dataprojektor, plátno,
pokladní systém, ozvučení, terminál, multifunkční tiskárna, konferenční vybavení, PC včetně
příslušenství) Vybavení návštěvnického centra a zázemí v 2. NP: 2,1 mil. Kč (truhlářská výroba,
designové prvky, vnitřní informační systém, osvětlení, kancelářské vybavení)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt Bylinkárium má celkový rozpočet cca 53 mil. Kč. → dotace EU – schválená → veřejné
zdroje a významní dárci – částečně zajištěno → aktuálně probíhá fundraising – k dofinancování
zbývá cca 3,8 mil. Kč, sbírka běží na webu www.bylinkarium.cz Příspěvek z Burzy filantropie
pomůže dokončit konkrétní vybavení a uvést prostor do provozu.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Projekt je podpořen z operačního programu Interreg CZ-PL, tedy jsme povinni za účelem
hospodárného nakládání veškeré práce soutěžit. V rámci projektu je však možné přijmout
nefinanční dary na nezpůsobilé výdaje v projektu, které se týkají především gastronomického
vybavení (např. kávovar apod.). Co se týká celé organizace, věcné dary velmi pomáhají
zajišťovat každoroční chod Domova sv. Josefa. Již fungující je např. pro bono spolupráce
ohledně fungování webových stránek či zvýhodněné podmínky dodávek zdravotnického
materiálu. V současné době hledáme např. spolupráci týkající se podpory marketingu (reklamní
plocha, prostor v médiích) či tiskařských služeb. Vítáme i zmíněnou spolupráci ohledně
dodávek automobilů, ale také různého vybavení od rehabilitačních přístrojů po zajištění
kancelářských prostor.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude projekt plně zajištěn, prostředky využijeme na přímou péči o klienty Domova sv.
Josefa.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

→ zapojení zaměstnanců firem do dobrovolnických dnů → společné komunitní akce (např.
bylinkové dny, workshopy) → podpora osvěty o životě s roztroušenou sklerózou → dlouhodobé
partnerství při rozvoji péče a aktivit pro klienty → nabídnout publicitu v rámci slavnostního
otevření nového objektu → nabídnout prostory dárcům pro výjezdní zasedání atd.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.



Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, rádi. A vzali bychom s sebou také jednoho z klientů.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove-p.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace dsj-logo-red.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu bramborarna-infocentrum-vizualizace.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 2510-bylinkarium-onepager.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


